
Izrada projektno-tehničke dokumentacije kroz sve faze projekta 
Izrada pratećih proračuna i tehničkih specifikacija 
Projektovanje i razrada detalja 
Koordinacija sa ostalim strukama i usaglašavanje svih elemenata objekta 
Organizacija i upravljanje tehničkom dokumentacijom

Opis posla:

VII stepen stručne spreme – Građevinski fakultet, smer konstruktivni 
Posedovanje licence 310 
Poznavanje rada u softveru AutoCAD, ARMCad, Tower, MS Office 
Minimum 7 godina radnog iskustva u oblasti projektovanja 
Iskustvo u vođenju tehničkog dela projekta kao i iskustvo u komunikaciji
sa klijentima vezano za tehnički deo projekta 
Poželjno poznavanje rada u softveru Autodesk Revit, Advance Steel, Metal
Studio 
Poznavanje i aktivno korišćenje softvera za modeliranje i statičku analizu
konstrukcije 
Poznavanje Eurokodova 
Posedovanje vozačke dozvole - B kategorija 
Komunikativnost, odgovornost, sposobnost planiranja i organizacije posla,

       sklonost ka timskom radu

Profil kandidata:

Rad u dinamičnom timu prprofesionalaca
Mogućnost napredovanja

Mi nudimo:

Trenutno smo u potrazi za motivisanim kandidatom za radno mesto:

Dipomirani inženjer građevine – projektant

Biće kontaktirani kandidati koji uđu u uži krug, ostalim kandidatima se
zahvaljujemo na interesovanju i uloženom vremenu.

Penta Ge.Co. Construction je građevinsko preduzeće koje se bavi inženjeringom, projektovanjem i izgradnjom po principu ključ u ruke. 
Izgrađen na decenijskom iskustvu naših osnivača, sa motivisanim i iskusnim timom, Penta Ge.Co. Construction je jedan od vodećih
generalnih  izvođača radova po sistemu ključ u ruke u Srbiji i regionu. Od našeg osnivanja u oktobru 2015. godine, imali smo
zadovoljstvo da budemo na čelu srpske građevinske industrije. Naše iskustvo se kreće od složenih industrijskih objekata i
infrastrukturnih projekata, do visoko sofisticiranih komercijalnih i stambenih projekata, širom Srbije. Precizni u poslu koji obavljamo,
iskusni inženjeri i svi članovi tima, sa velikom pažnjom ka detaljima u svim aspektima naših radnih faza i generalno sa 100%
poštovanjem svih rokova i parametara troškova.
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